M <2016 128 12 Al=h>

<IPS Q=== 7 2016 128 12 Alg>
http://www.ipscorp.co.kr/24_IrProducts.asp

122 M
" <k2 ME> 0] 2AY7HA, 14Y FOMC He2olE P& Gct 2o 271 35 Fgo= &

- 30| SVt L=o| =HelHo wat steh SYWRMCH7E O|E2|or 30 2o F = Jtad =of Exof ¢t
MR Oj47F Sojgt +Eo= HES 5.

- 0| =20 119 AARFE7}R|2(PPD7F MUEChH| 3.3% 22}, 20114 102 0| SHIjYe| % DK ZE 7|
EYom 3742 s A

o o
- ECB, O|Zr2|o} 39| 23ol

Y7t 2H OO mAF| O AOLEBMPS)| Ai22tE O Z|tte{Eats 27 A
A
[O]=]
2y 1.13% (+2.3bp)
Sy  1.89% (+5.3bp)
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DOW30 19756.85 (+0.72%)
NASDAQ 544450 (+0.50%)
S&P500 2259.53 (+0.59%)

NIKKEI225  18996.37 (+1.23%)
SHANGHAI 3232.88 (+0.54%)

FTSE100 6954.21 (+0.33%)

DAX30 11203.63 (+0.22%)

CAC40 4764.07 (+0.60%)
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2=z/28  1.0559 (-0.0056)
S/ 121.68 (+0.68)
EIAL 113.98 (+1.25)
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|l/E2{ 1165.90 (+7.40)
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ly 1.577%  (+2.0bp)
3y 1.735%  (+2.7bp)
S5y  1930% (+4.3bp)
10y 2200% (+4.3bp)

20y 2195%  (+2.5bp)
30y 2186%  (+2.2bp)
50y 2181% (+2.2bp)
CD  1540% (0.0bp)
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ly -6.80bp  (+0.95bp)
2y -14.55bp (+0.55bp)
3y -13.25bp (+0.3bp)
Sy -21.75bp ( 0.00bp)
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10y  -31.50bp (+1.95bp)
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1Y 1.5100% (+0.75bp)
2Y 1.5375% (+1.75bp)
3Y 1.6025% (+3.00bp)
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5Y  17125% (+4.25bp)
7Y  1.7800% (+5.00bp)
10Y 1.8800% (+5.75bp)
12Y 425 (+1.00bp)

2*3Y 650 (+1.25bp)

2*5Y  17.50 (+2.50bp)

3*5Y  11.00 (+1.25bp)

5*7Y 675 (+0.75bp)

5*10Y  16.75 (+1.50bp)
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1Y 1.1250% (+1.50bp)
2Y 1.2250%  (0.00bp)
3y  1.3150%  (+0.50bp)
5Y 1.3850%  (+1.00bp)
7Y  1.3900%  (+1.00bp)
10Y 1.3800%  (+1.00bp)

[ 2]

=]
xO_i_l_/

*Dl

Y27t 71248 Yoz

* RL|&, 770 O[EE|0F 28

* ECB, 20187 K| XHAHDH Y

©oh, Ot ARE2RE A

(= LH]

=0 AIEEHX? 79
ANEEHXI/E ©A| R Ligts &
Z=gstes Let

=00 HAIZBH= XI?IE H

4 rk

S| A

=
o

aL
H=

27395

t= Ml 7HX &




HS <2016 128 12 Al=h>

* I EEAIE AR M 8%.£UEER 313%

* QU "SEAMN da 2. BB e Hzglof
* 0|5Y QI EAIR, B ®g HEHo=Z By

* Rz "I FEAIE 24A17F BLEHY.OMES AL CfE"

*O|FE BN "SHAFAA HE R T2.AIZEY XS

*
rot

2 T 2ok FBAY HSNEN oHYYY

1

w2 oy RE

12g 12¢

0j=-118 HHrR™d4=X| (0|7:-44.0B, 0f4:-135.0B)

12g 13¢

[55 FOMC 1Y%}

312-119 = 7L K| 2(YoY) (0| ™:-1.6%)
118 2 QI7}AX|2(YoY) (0] F:-0.6%)

0)]2-112 NFIBAZ|QLtax|4 (0]8:94.9, 0fAH96.7)
118 271X 4(MoM) (0|X:0.2%, 0fAk-0.3%)

-1138 +27tAX|(MoM) (0]7:0.5%, 0fl&f:-0.4%)
3-118 DHYRAEXHYOY) (0|7:8.3%, 0] 44:8.3%)
119 AHAAHYoY) (0] 7:6.1%, 0 4:6.1%)

b

-11g A D{EHOf(YoY) (O]7H:10.0%, Of| 4H:10.1%)
A=-112 CPI(YoY) (0] F:0.9%, O 4h:1.1%)
-118 ZLICPI(YoY) (O] F:1.2%, 0Of|4:1.3%)

£2-1128 CPI(MoM) (0]X:0.1%, 0f|4:0.1%)




IPS

<2016 128 12 Al=h>

128 149

[ FOMC 2%}]
(B ofF 7|Xt=|A]

3118 MY
0]2-119 4+
E

118 A

A AHMoM) (0] 7F:0.0%, O A:-0.1%)
1A AHMoM) (0] F1:0.2%, O A:-0.2%)
-11% AO§THOf(MoM) (0] X:0.8%, Gf|4Ak0.3%)

-11% PPI(MoM) (O |7<100%, 0 4:0.1%)
119 2YPPI(MoM) (0| F:-0.2%, Ol AH0.2%)
-10% 7| X (MoM) (0] &:0.1%, Of|At:-0.1%)
~9JoxiT (0|F:-2.389M)
Q2 =-109 AAYAH(MOMO (0| F:-0.8%, 0fAH:0.2%)
U _10Y AHQAIAH(MoM) (0] F:0.1%, O AH:0.1%)

128 15¢

[=]
11 Toq¢x| (O|7S:8.OOB)
O=-Aa e8P Hs (0]7:258K, 0f 4:255K)
motAH2 N =LK (0|H:7.6, 0f45:9.0)

.'_\
N
10
2]
_l",i
I:I nJE

-11€ CPI(MoM) (0] :0.4%, O A+:0.2%)
-11¢l E--?,;JCPI(MOM) (0]™:0.1%, 0fAH:0.2%)
-327| dA4X| (0]™:-119.9B, 0f|AH:-111.6B)
-122 NAHBZFEHA|ZFX| 4= (O] :63, OfAH:63)
2Z=-122 MarkitZ%PMI (0| A:53.9, 0] Ak:54.0)
-12€ X Z=QPMI (0] F:53.7, 0f|AH53.8)
-12€¢ AH|APMI (0| F:53.8, 0f4}:53.8)
d=-118 AO{EO(MoM) (0| :1.9%, 0 A0.2%)
-118 22 ADHMHJH MoM) (0] &:2.0%, 0Of|4H:0.2%)
£9-128 =3PMI (0] H:55.0, 0| 4+:54.7)
-122 A|Z=YPMI (0| F:54.3, 0fAt:54.5)
-122 MH|APMI (0] A:55.1, 0fAH55.0)
QAE-128 HZ=YPMI (0|™:51.3, 0f|Ak:51.5)

|I°+ H

_>|

A IHO|O{ AH|O| E X Z= @ X| 5= (0]7H:1.50, 0f4§:3.00)




IIS <2016 12€ 129 Alg>

o

12g 16¢

0|=2-118 4% 7HMoM) (0]F:2.9%)
-119 FEHEFZ(MoM) (0| :25.5%)

S 2=-119 CPI(MoM) (0]|%:0.2%, 0fAk-0.1%)
-118 22CPI(MoM) (0] H:0.1%)

-102 24K (0|7:26.5B, 0] AH25.2B)




